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Від укладачів 

Видання приурочене до 70-річчя від дня народження 
Володимира Ізяславовича Півторака – доктора медичних 
наук, професора, завідувача кафедри оперативної хірургії та 
клінічної анатомії ВНМУ ім. М. І. Пирогова. Науковець все 
своє життя присвятив вивченню оперативної хірургії, зробив 
вагомий внесок в розвиток вітчизняної медицини. Володимир 
Ізяславович – досвідчений педагог, щиро передає власні 
знання та досвід учням, які, в свою чергу, продовжують 
розвивати науковий напрям наставника. 

Покажчик складається з текстової та бібліографічної 
частин. Стаття «Біографічний нарис і основні напрями 
наукової та освітньої діяльності» висвітлює життєвий шлях та 
основні наукові напрями діяльності Володимира 
Ізяславовича, знайомить з його учнями, викладацькою та 
громадською діяльністю. До бібліографічної частини 
покажчика увійшли монографії та підручники, навчальні 
посібники і навчально-методичні видання, патенти, 
нововведення в сфері охорони здоров’я, депоновані рукописи, 
а також статті, що ввійшли до збірників наукових праць, 
періодичних видань, матеріалів науково-практичних 
конференцій, з’їздів, конгресів. У межах цих розділів записи 
систематизовано в хронологічно-алфавітному порядку. 
Нумерація записів суцільна для всього покажчика. Більшість 
публікацій в ньому було перевірено «de visu». Бібліографічні 
описи, сформовані на основі авторського списку, позначені 
знаком (*). 

Видання супроводжує «Іменний покажчик», в якому 
публікації співавторів позначені номерами бібліографічних 
записів. Спочатку подаються прізвища кирилицею, а потім – 
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латиницею. У круглі дужки взято номери записів публікацій, 
присвячених окремим особистостям. 

Під час підготовки покажчика використовувались фонди 
наукової бібліотеки Вінницького національного медичного 
університету ім. М. І. Пирогова та бібліотек міста Вінниці, 
електронні каталоги бібліотек України, мережа Інтернет. 

Висловлюємо вдячність Володимиру Ізяславовичу 
Півтораку за надані матеріали та світлини з особистого 
архіву, які ілюструють насичену науково-педагогічну 
діяльність вченого. 
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Біографічний нарис і основні напрями 
наукової та освітньої діяльності 

 
«Найвища наука життя – мудрість, 
а найвища мудрість – бути добрим» 

    Григір Тютюнник 
 

Володимир Ізяславович Півторак – відомий вчений-
морфолог України. Народився 28 листопада 1952 року у 
с. Дружне Калинівського району Вінницької області. З 
раннього дитинства залишився без батька, маленького 
хлопчика виховувала мати – Марія Григорівна Півторак, яка 
працювала сільською акушеркою. Саме вона привила йому 
любов до медицини.  

Навчався у Дружненській восьмирічній та 
Новогребельській середній школі Калинівського району 
Вінницької області. З 1970 до 1976 року навчався в 
Вінницькому медичному інституті ім. М. І. Пирогова. 
Проходив інтернатуру на базі Калинівської районної лікарні. 

 З 1977 року Володимир Ізяславович працює на кафедрі 
оперативної хірургії та топографічної анатомії. Кандидатську 
дисертацію на тему «Морфофункціональні зміни міокарду 
при високій обтураційній кишковій непрохідності та її 
корекції в експерименті» захистив у спеціалізованій вченій 
раді при Київському медичному інституті 
ім. О. О. Богомольця під керівництвом д.мед.н., проф. 
Григорія Васильовича Терентьєва та д.мед.н., проф. Євгена 
Болеславовича Медведського. 

Важливим внеском у науку є докторська дисертація 
«Топографо-анатомічні, структурно-функціональні особливості 
та математичне моделювання оперованого шлунка». 
Науковими консультантами Володимира Ізяславовича були 
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д.мед.н., проф. Григорій Якович Костюк та д.мед.н., проф. 
Сергій Павлович Жученко. Наукова робота присвячена 
новому напряму в анатомії шлунка, в основу якого покладено 
геотопографічний принцип реконструкції форми органа за 
комп’ютерно-томографічними зрізами. Встановлені 
структурно-функціональні закономірності змін в оперованому 
шлунку. Використовуючи математичне моделювання на 
суцільних електропровідних середовищах, проаналізовані 
позитивні та негативні результати реконструктивних операцій 
після резекції шлунка. В експерименті на тваринах доведена 
взаємозалежність змін об’ємної форми шлунка, процесів 
переміщення вмісту, якісного та кількісного складу 
мікрофлори. Виявлені особливості змін слизової оболонки 
після резекції шлунка, основані на кількісних методах. 
Запропонований найбільш оптимальний варіант операції, що 
проходить апробацію в клініці. Отримані автором нові 
наукові дані та запропонований підхід до створення нових 
хірургічних конструкцій гастроентероанастомозів в 
сукупності забезпечують вирішення важливої прикладної 
проблеми створення оптимальних способів резекції шлунка, 
що профілактують післягастрорезекційні синдроми.  

У 2002 році Володимиру Ізяславовичу присвоєно звання 
професора. У 2017 році Вченою радою університету обраний 
завідувачем кафедри оперативної хірургії та клінічної 
анатомії. Науковий напрям проф. В. І. Півторака: вивчення, 
математичне та експериментальне моделювання 
морфофункціональних змін в організмі при патологічних 
процесах, травмах, а також після оперативних втручань, 
розробка нових способів хірургічного лікування.  

Володимир Ізяславович має авторитет серед вчених-
морфологів України. Обраний віце-президентом Українського 
товариства анатомів, гістологів, ембріологів та 
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топографоанатомів, обраний дійсним членом Міжнародної 
академії інтегративної антропології та Медико-технічної 
академії України. 

Під його керівництвом захищено 2 докторських та 
8 кандидатських дисертацій. Продовжують науковий напрям 
його учні: проф. О. О. Воровський, проф. О. Г. Костюк, 
проф. В. М. Монастирський, доктор філософії і медицини 
Е. Б. Кфурі (тепер працює у Франції), доц. С. П. Одарченко, 
доц. О. А. Малоголовка, доц. М. П. Булько, доц. М. В. Бурков, 
доц. О. А. Сміюха та численні здобувачі, які працюють над 
кандидатськими та докторськими дисертаціями.  

Професор В. І. Півторак володіє великим досвідом 
педагогічної роботи. Його перу належать 25 книг, серед яких 
підручники, навчальні посібники та 1 монографія, більше 320 
наукових праць, опублікованих у вітчизняних та зарубіжних 
журналах. Професор запропонував нові способи оперативних 
втручань, нові хірургічні прилади та інструменти, на які 
видані 45 авторських свідоцтв і патентів на винаходи. 

В особі Володимира Ізяславовича вдало поєдналися 
якості вченого-дослідника, наставника молоді й талановитого 
організатора. Він проводить активну громадську та 
адміністративну роботу. З 1994 по 2011 роки – заступник 
декана по роботі з іноземними студентами. Чимало лікарів з 
різних країн і досі згадують принципового і доброзичливого 
заступника декана, його виняткову увагу до кожної людської 
долі, бажання і готовність допомогти – таким він і залишився 
у пам’яті випускників. 

В. І. Півторак – чуйна і порядна людина. Йому 
притаманні професіоналізм, ерудиція та велика душевна 
теплота, що завжди збирає навколо нього молодих вчених, 
аспірантів, студентів. 
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Професор В. І. Півторак – член спеціалізованої вченої 
ради по захисту дисертацій з нормальної анатомії та 
нормальної фізіології при Вінницькому національному 
медичному університеті ім. М. І. Пирогова, член 
спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій з 
нормальної анатомії та хірургії при Буковинському 
державному медичному університеті. Він постійно ділиться 
своїми творчими досягненнями та ідеями на науково-
практичних конференціях, українських і міжнародних з’їздах 
і конгресах. 

Володимир Ізяславович нещодавно відсвяткував          
43-річчя подружнього життя. Його супутницею на все життя 
стала Наталія Анатоліївна – доцент кафедри внутрішньої та 
сімейної медицини. Разом виростили двох доньок і радіють 
двом онукам. Сім'я Півторак робить вагомий внесок в 
розвиток вітчизняної медицини та медичної науки. 

Весь життєвий шлях Володимира Ізяславовича 
насичений напруженою працею і творчими звершеннями. Він 
чітко бачить мету, дотримується твердих принципів, 
сповідуючи високі духовні цінності. Завдяки цьому він здобув 
щиру повагу серед студентів, лікарів та громадян міста.  
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Вітання від колег та учнів 

Ввічливість, вихованість, порядність, 
стриманість, відкритість, освіченість… 

Скільки б ще синонімів Ви не 
підібрали – всі вони будуть 
характеризувати одну людину. Так, це – 
Володимир Ізяславович Півторак! 

Мені пощастило знати цього 
науковця і педагога ще зі студентської 
лави, а останні 11 років працювати пліч-о-пліч на одній із 
фундаментальних кафедр нашого університету – оперативної 
хірургії та клінічної анатомії. 

Це прогресивний та невтомний учений і наставник. Не 
буду перераховувати всіх здобутків, але остання праця –       
2-томний підручник та з пів десятка навчальних посібників, 
які вийшли з-під пера Володимира Ізяславовича за останні      
5 років – є найкращим підтвердженням. 

Професор Півторак запропонував нові способи 
оперативних втручань, нові хірургічні прилади та 
інструменти, на які видано 44 авторських свідоцтва та 
патенти на винаходи. Підготував 8 кандидатів та 2 доктори 
медичних наук – ось що я вкладаю у високе та почесчне 
звання  Наставник. 

Хочу подякувати за розуміння, підтримку і побажати 
нашому ювіляру багато років плідної творчої праці, міцного 
здоров’я і мирного неба! 

 
Юрій Григорович Шевчук, 
доктор медичних наук, 
професор кафедри 
оперативної хірургії та 
клінічної анатомії 
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Про Володимира Ізяславовича 

можна говорити багато і довго. Це дуже 

інтелігентна, стримана, розсудлива та 

чуйна людина. Він вміє вислухати і дати 

пораду. Володимир Ізяславович 

надзвичайно ерудована і розумна 

людина. При цьому він простий і 

приємний у спілкуванні. Має тонке почуття гумору. 

Працювати з таким керівником легко. Завжди спокійний 

і врівноважений, але й вибагливий, і перш за все, до себе. 

Його настанови та рекомендації як наукового керівника 

завжди були доцільні й обґрунтовані. Завдяки такому підходу 

у нього склалася своя, досить велика, школа учнів, у якій є і 

кандидати, і доктори наук. 

Володимир Ізяславович є автором численних наукових 

праць, підручників та посібників з дисципліни, якій присвятив 

все життя. 

У цей непростий рік ювілярові хочеться побажати 

міцного здоров’я, довголіття, мирного неба, душевного 

спокою та щедрої вдачі! 

 

З повагою            Микола Валентинович Бурков, 

кандидат медичних наук, 

доцент кафедри оперативної     

хірургії та клінічної анатомії 
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Шановний Володимир Ізяславович! 
Я пишаюсь тим, що мені випала 

можливість працювати з Вами і 
досягати разом професійних висот. Я з 
великою повагою ставлюся до Вашої 
діяльності як завідувача кафедри, 
наукового вчителя, організатора. Ви 
завжди надихаєте на злагоджену та 
плідну працю, додаєте впевненості в завтрашньому дні.  Ви – 
мудрий керівник, який поєднує в собі і вимогливість, і 
демократичність. Ваша уважність, енергійність і професійна 
компетентність дали мені можливість ствердитись як 
науковцю. Життєвий досвід та наукова мудрість Володимира 
Ізяславовича у поєднанні з моїм оптимізмом та енергією 
примножили наші досягнення, які були представлені на 
багатьох наукових конференціях. 

Дозвольте привітати Вас з Ювілейним днем народження 
й щиро побажати зберегти творчу наснагу, плідну енергію ще 
на довгі роки. Нехай у Ваших задумах буде мудрість, у 
буденних справах кафедри – підтримка однодумців, у серці – 
тепло й сонячно від людської вдячності.  

Вельмишановний Володимире Ізяславовичу, нехай Божа 
благодать завжди буде з Вами, все добро повертається 
сторицею! 

 
З повагою              Микола Петрович Булько, 

кандидат медичних наук, 
доцент кафедри оперативної 
хірургії та клінічної анатомії 
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Вітаю з ювілеєм! 
Хочу побажати міцного  та 

відмінного здоров’я, довгих та 
насичених років життя, яскравих емоцій 
та вражень. Нехай на Вашому столітті 
буде ще багато перемог, радісних 
звершень та успіхів. 

Ви приклад у всьому, порадник та 
Людина з великої літери. Нехай всі Ваші мрії здійсняться, а 
ідеї реалізуються. Нехай натхнення підіймає Вас на нові 
висоти. Дай Бог Вам сил, натхнення та Миру. Нехай  сім’я, 
близькі, улюблена справа, робота і кожен день дарують Вам 
радість. 

Многая літа Вам, Володимир Ізяславович!!! 
 
 З великою повагою          Андрій Володимирович Дусик, 

кандидат медичних наук,  
доцент кафедри оперативної  
хірургії та клінічної анатомії 
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Шановний Володимир Ізяславович! 
Прийміть щирі вітання з Днем 
народження! 

Ваша багаторічна послідовна, 
наполеглива праця є вагомим внеском у 
розвиток нашої кафедри, що 
забезпечило повагу серед колег та 
студентів. Зичу Вам добра і щастя, міцного здоров’я та 
достатку. Нехай в майбутньому на Вас чекає ще багато 
наповнених корисними справами і земними радощами років, а 
тепло і затишок сім’ї надійно захищає Вас від негараздів. 
Довгих років життя в щасті, благополуччі та в доброму 
здоров’ї! 
 
                 З повагою             Ігор Анатолійович Голубовський,  

кандидат медичних наук,  
доцент кафедри оперативної  
хірургії та клінічної анатомії 
 

 
  



16 
 

Дисертанти професора В. І. Півторака 
 

Доктори наук 

Воровський  Олег Олегович – д.мед.н., 
професор кафедри хірургії № 1 Вінницького 
національного медичного університету 
ім. М. І. Пирогова. 

 
 

2 

Прогнозування розвитку, лікування та профілактика дефектів 
черевної стінки у хворих похилого та старечого віку 
(експериментально-клінічне дослідження), дисертація на 
здобуття наукового ступеня доктора медичних наук, дата 
захисту – 2019 р. 
 
 

Монастирський Володимир Миколайович – 
д.мед.н., професор кафедри хірургії з 
курсом стоматології факультету 
післядипломної освіти Вінницького 
національного  медичного університету 
ім. М. І. Пирогова. 
 

Морфофункціональні особливості легень при високій гострій 
кишковій непрохідності та її корекції в експерименті, 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата 
медичних наук, дата захисту – 2008 р. 
Єдина нирка: топографоанатомічні, структурно-
функціональні особливості та шляхи вдосконалення 
оперативних втручань (експериментально-клінічне 
дослідження), дисертація на здобуття наукового ступеня 
доктора медичних наук, дата захисту – 2020 р. 
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Кандидати наук 

 

Костюк Олександр Григорович – 

професор, д.м.н., завідувач кафедри 

променевої діагностики, променевої 

терапії та онкології Вінницького 

національного  медичного університету 

ім. М. І. Пирогова. 
 

Морфофункціональні особливості підшлункової залози та 

нирок при набряковій формі гострого панкреатиту 

(експериментальне дослідження), дисертація на здобуття 

наукового ступеня кандидата медичних наук, дата захисту – 

2005 р. 

 

Одарченко Сергій Петрович – доцент, 

к.мед.н., медичний директор в «Клініка 

Варта», м. Київ. 

 

 

 

 
Морфофункціональні зміни замикаючого апарату після 

черевно-анальної резекції прямої кишки, дисертація на 

здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук, дата 

захисту – 2008 р. 

 

Булько Микола Петрович – доцент, 

к.мед.н., доцент кафедри оперативної 

хірургії та клінічної анатомії Вінницького 

національного  медичного університету 

ім. М. І. Пирогова. 

 

https://www.facebook.com/varta.clinic
https://www.facebook.com/varta.clinic
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Морфологічні особливості периферійних органів імунної системи 

при високій гострій тонкокишковій непрохідності та її корекції в 

експерименті, дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата 

медичних наук, дата захисту – 2010 р. 

 

Бурков Микола Валентинович – 

доцент, к.мед.н., доцент кафедри 

оперативної хірургії та клінічної анатомії 

Вінницького національного медичного 

університету ім. М. І. Пирогова. 

 

 

 

Морфологічні особливості дифузної нейроендокринної 

системи тонкої кишки при високій гострій тонкокишковій 

непрохідності та її корекції в експерименті, дисертація на 

здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук, дата 

захисту – 2011 р. 

 

 

Сміюха Олександр Анатолійович – 

доцент,  к.мед.н., доцент кафедри 

променевої діагностики, променевої 

терапії та онкології Вінницького 

національного  медичного університету 

ім. М. І. Пирогова. 

 
 

Морфологічне обґрунтування ефективності оперативних 

втручань при варикоцеле (експериментальне дослідження), 

дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних 

наук, дата захисту – 2014 р. 
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Малоголовка Олександр Андрійович – 
к.мед.н., доцент кафедри фізичної 
терапії, ерготерапії, фізичної культури і 
спорту Хмельницького інституту 
соціальних технологій університету 
«Україна». 
 
  
Топографоанатомічна характеристика дихальних шляхів 
людини 22–40 тижнів внутрішньоутробного розвитку, 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних 
наук, дата захисту – 2009 р. 
 
 
Кфурі Еліас Бешара – MD, PhD., 
працює в «Hôpitaux Universitaire De 
France-Ukraine» (Франція). 
 
 
 
 
 
Морфофункціональні зміни слизової оболонки шлунка, 
кісткового мозку та периферичної крові при розвитку 
дефіцитних анемій після резекції шлунка, дисертація на 
здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук, дата 
захисту – 2006 р. 
 

 
  



 
Професори В. І. Півторак, О. Г. Попов, І. В. Гунас з член-кор. НАМН 

України проф. Ю. Б. Чайковським на конгресі АГЕТ України. 
АР Крим, 2006 р. 

 

 
Після захисту дисертації Е. Б. Кфурі. 

Зліва направо проф. К. С. Волков, Е. Б. Кфурі, проф. В. І. Півторак, 
проф. Б. В. Шутка, проф. Л. В. Фоміна, проф. Г. Я. Костюк, 2006 р. 



 
Учасники Пироговських читань – хірурги-топографоанатоми з ректором 

університету акад. НАМН України В. М. Морозом, 2010 р. 
 

 
Конгрес АГЕТ. Зустріч з президентом АГЕТ України член. кор. НАМН 
України проф. Ю. Б. Чайковським, ректором Запорізького державного 

медичного університету проф. Ю. М. Колесником та головою 
Запорізького АГЕТ проф. М. А. Волошиним. Запоріжжя, 2015 р. 



 
Всеукраїнська олімпіада з оперативної хірургії та топографічної 

анатомії. Вінниця, 2016 р. 
 

 
Кафедра клінічної анатомії та оперативної хірургії, 2017 р.: 

1 ряд (зліва направо): М. П. Булько, Г. Д. Ковальська, Г. Я. Костюк, 
В. І. Півторак, Ю. Г. Шевчук, Д. Д. Буткалюк; 

2 ряд (зліва направо): П. Ф. Колодій, М. В. Бурков, А. В. Дусик, 
О. О. Ольхом’як, О. А. Окаєвич, С. В. Марченко, О. С. Хіміч, 

І. А. Голубовський, Б. В. Сидоренко, Л. М. Корінець, П. В. Жорняк  



 
Група студентів 6 курсу закінчила цикл занять на кафедрі клінічної 

анатомії та оперативної хірургії, 2017 р. 
 

 
Всеукраїнська олімпіада з оперативної хірургії та топографічної анатомії. 

Чернівці, 2018 р. 
 



 
Серед морфологів України на конференції. Чернівці, 2019 р. 

 

 
З групою студентів 3 курсу (12 гр.) медичного факультету, 2019 р. 



 
Конгрес АГЕТ. Учасників зустрічає хазяйка конгресу 

проф. О. Л. Аппельханс. Одеса, 2019 р. 
 

 
Зустріч завідувачів кафедр клінічної анатомії та оперативної хірургії з 

ректором ВНМУ ім. М. І. Пирогова акад. НАМН України 
проф. В. М. Морозом, 2020 р. 
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Праці професора В. І. Півторака 
 

Автореферати, дисертації 
 

1991 

1. Пивторак В. И. Морфофункциональные изменения 
миокарда при высокой острой обтурационной кишечной 
непроходимости и ее коррекции в эксперименте : автореф. 
дис. ... канд. мед. наук : 14.00.02 / В. И. Пивторак ; Укр. гос. 
мед. ун-т им. А. А. Богомольца. – Киев, 1991. – 26 с. 

1999 
2. Півторак В. І. Топографоанатомічні, структурно-
функціональні особливості та математичне моделювання 
оперованого шлунка : дис. … д-ра мед. наук : 14.03.01 
/ В. І. Півторак ; Вінниц. держ. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
Вінниця, 1999. – 376 с. 
3. Півторак В. І. Топографоанатомічні, структурно-
функціональні особливості та математичне моделювання 
оперованого шлунка : автореф. дис. … д-ра мед. наук : 
14.03.01 «Нормальна анатомія» / В. І. Півторак ; Нац. мед. ун-т 
ім. О. О. Богомольця, Вінниц. держ. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. – 
Київ, 1999. – 33 с. 
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Підручники, посібники, монографії 

 

4. Лекції з оперативної хірургії та 
топографічної анатомії : для студентів 
стоматол. ф-ту. Ч. 1. Голова. Шия 
/ Г. Я. Костюк, В. І. Півторак, М. М. Вовк, 
В. Ф. Цигалко. – Вінниця : ВДМУ, 2000. – 
188 с. 

 

 
5. Лекции по оперативной хирургии и 
топографической анатомии : (для студентов 
стоматол. фак.). Ч. 1. Голова. Шея 
/ Г. Я. Костюк, В. И. Пивторак, М. М. Вовк, 
В. Ф. Цыгалко. – Винница : Тезис, 2000. – 
192 с. 

 
 

 

6. Оперативна хірургія та топографічна 
анатомія : (практ. заняття) : мед. ф-т :      
навч. посіб. / М. П. Ковальський, 
Г. Я. Костюк, В. І. Півторак [та ін.] ; НМУ 
ім. О. О. Богомольця, Вінниц. НМУ 
ім. М. І. Пирогова. – Вінниця : Тезис, 2004. – 
310 с. 

 

 

 



22 
 

7. Хірургія : підруч. для студентів вищ. 
мед. навч. закл. І-ІІ рівнів акредитації 
/ С. Д. Хіміч, І. Д. Герич … В. І. Півторак 
[та ін.] ; за ред. С. Д. Хіміча. – Київ : 
Здоров’я, 2004. – 488 с. 

 
 

 

8. Оперативна хірургія та топографічна 
анатомія : підруч. для студентів вищ. мед. 
навч. закл. IV рівня акредитації 
/ Ю. Т. Ахтемійчук, Ю. М. Вовк … 
В. І. Півторак [та ін.] ; за ред. 
М. П. Ковальського. – Київ : Медицина, 
2010. – 504 с. 
 

 

9. Півторак В. І. Посібник для студентів 
стоматологічного факультету з топографічної 
анатомії та оперативної хірургії. Розділи: 
голова, шия : [лекції] / В. І. Півторак, 
А. В. Дусик, О. Г. Костюк. – Вінниця : Тезис, 
2010. – 144 с. 
 

 

10. Оперативная хирургия и топографическая 
анатомия : учебник / Ю. Т. Ахтемийчук, 
Ю.  Н. Вовк … В. И. Пивторак [и др.] ; под 
ред. М. П. Ковальского. – Киев : Медицина, 
2012. – 504 с.  
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11. Півторак В. І. Клінічна анатомія 
трійчастого та лицевого нервів. Вегетативні 
вузли лиця. Місцеве знеболювання : [навч. 
посіб. для студентів стоматол. ф-тів та 
лікарів-інтернів вищ. мед. навч. закл. 
IV рівня акредитації] / В. І. Півторак, 
М. П. Булько. – Вінниця : Нова Кн., 2012. – 
136 с. 
 
12. Клінічна анатомія прямої кишки в 
перинатальному періоді : [монографія] 
/ О.  М. Слободян, Г. Я. Костюк … 
В. І. Півторак [та ін.] ; Буковин. держ. мед. 
ун-т. – Чернівці, 2015. – 179 с. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://bit.ly/3P7XQLz. 
 
 
 
13. Оперативна хірургія та топографічна 
анатомія : [підруч. для студентів вищ. мед. 
навч. закл. IV рівня акредитації] 
/ Ю. Т. Ахтемійчук, Ю. М. Вовк … 
В. І. Півторак [та ін.] ; за ред. 
М. П. Ковальського. – 2-ге вид., випр. – 
Київ : Медицина, 2015. – 504 с.  
 
 
14. Півторак В. І. Короткий курс топогра-
фічної анатомії та оперативної хірургії : 
[навч.-метод. посіб. для студентів мед. ф-тів 
та лікарів-інтернів вищ. мед. навч. закл. ІV 
рівня акредитації] / В. І. Півторак, 
О. Б. Кобзар, Ю. Г. Шевчук. – Вінниця : 
Нова Кн., 2015. – 224 с.  
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15. Клінічна анатомія сечостатевих органів : 
[навч. посіб.] / B. I. Горовий, 
В. О. Шапринський … В. І. Півторак [та ін.] ; 
за ред.: B. I. Горового, В. О. Шапринського, 
Б. Ф. Мазорчука ; Вінниц. НМУ 
ім. М. І. Пирогова, Вінниц. обл. клініч. 
лікарня ім. М. І. Пирогова [та ін.]. – Вінниця : 
Нілан, 2016. – 640 с. 
 
 
16. Оперативна хірургія і топографічна 
анатомія голови та шиї : баз. підруч. для 
студентів стоматол. ф-тів вищ. навч. закл. 
IV рівня акредитації / В. І. Півторак, 
О. М. Проніна, Ю. М. Вовк [та ін.] ; за ред.: 
В. І. Півторака, О. М. Проніної ; М-во 
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